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Ο Όμιλος Φίλων της Φύσης και του Ανθρώπου  Προς: Δημοσιογράφους της Π.Ε. 

Πιερίας και Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 

«ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ-ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ» 

ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ – ΚΑΤΕΡΙΝΗ 
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Δελτίο Τύπου 

Συλληπητήριο Μήνυμα στην Μνήμη της Άννας Ράσσιου 

«ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ - ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ» 

 

 

 

Ο Όμιλος Φίλων της Φύσης και του Ανθρώπου «ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ – ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ» εκφράζει 

τα ειλικρινή του συλλυπητήρια στην οικογένεια και στους οικείους της καθώς και την βαθιά του λύπη για 

την απώλεια της Γεωλόγου - Ερευνήτριας Δρ Άννα Ράσσιου . 

Η Annie γεννήθηκε ως Αμερικανίδα πολίτης. Παντρεύτηκε έζησε και δημιούργησε την οικογένειά 

της στην πόλη των Γρεβενών. Ερωτεύθηκε και Αγάπησε την Ελλάδα και εργάστηκε για το καλό του τόπου 
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μας ως γνήσια Ελληνίδα. Τιμήθηκε το 2015 για την σαραντάχρονη προσφορά της από την τοπική κοινωνία 

των Γρεβενών. 

Προσέτρεξε στην υποστήριξη της προσπάθειας και του έργου του Ομίλου μας εντασσόμενη στην 

ομάδα των Επιστημόνων και εργάστηκε με την θέρμη και την ανιδιοτέλεια που την διέκρινε. Συνέβαλε με 

τις γνώσεις και την παρουσία της όποτε της ζητήθηκε για να μπορούμε σήμερα ως πολίτες της Πιερίας να 

απολαμβάνουμε τα οφέλη της δημιουργίας του Εκθετηρίου του Μαστόδοντα Νεοκαισάρειας. 

Αφήνει πίσω της άπειρες ώρες εργασίας στο πεδίο των δύσβατων μονοπατιών των ορεινών όγκων 

της Ελλάδας. Εργάστηκε σκληρά και με πείσμα προκειμένου να αναγνωριστεί  ως ένα από τα έξι (6) 

Γεωπάρκα της Ελλάδος αυτό των Γρεβενών – Κοζάνης  και να ενταχθεί στο χάρτη των Παγκόσμιων 

Γεωπάρκων της UNESCO από τις 22 Απριλίου 2021. 

Της ευχόμαστε καλό ταξίδι, το έργο και η σφραγίδα της θα παραμείνει ζωντανό να μας υπενθυμίζει 

το πάθος για την Γεωλογία της χώρας μας και η βαθιά αγάπη της για αυτήν. 

Άννα Ράσσιου  σε ευχαριστούμε για όλα όσα πρόσφερες στον Όμιλό μας και στην χώρα μας! 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό από το αρχείο του Ομίλου μας: 
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